
QUINCUAGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA
DEL H. AYUNTAMIENTO DE PACHUCA DE SOTO,

ESTADO DE HIDALGO.
(2020 – 2024)

2DO. PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA.
09 DE MARZO 2023

10:00 HORAS.
1.- Lectura del Proyecto del Orden del Día;

2.- Pase de Lista, Declaración de Quórum e Instalación de Inicio de los
Trabajos Formales correspondientes a la Quincuagésima Cuarta Sesión
Ordinaria Pública de este Honorable Ayuntamiento;

3.- Aprobación del Proyecto del Orden del Día;

4.- Aprobación del Proyecto del acta de la Quincuagésima Tercera Sesión
Ordinaria Pública celebrada el día 23 de febrero del año 2023;

5.- Presentación del Acuerdo de Correspondencia recibida por la
Secretaría del H. Ayuntamiento;

6.- Presentación del Proyecto de Resolución referente a la autorización
para la firma del convenio marco de colaboración que celebran entre el
Municipio de Pachuca de Soto, Estado de Hidalgo y el Colegio de Estudios
Científicos y Tecnológicos del Estado de Hidalgo, que tiene por objeto
establecer las bases generales de colaboración entre las partes, en los
ámbitos de sus respectivas competencias, para coadyuvar en el
fortalecimiento de sus relaciones interinstitucionales y beneficiar a la
población hidalguense, mediante el desarrollo de proyectos conjuntos,
solicitado por el C. Sergio Edgar Baños Rubio, Presidente Municipal
Constitucional;

7.- Presentación del Proyecto de Resolución referente a la solicitud del
Regidor Francisco González López para ser integrante de la Comisión
Permanente de Igualdad y Género;
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8.- Presentación del Proyecto de Resolución referente a la propuesta para
que el Regidor Ricardo Crespo Arroyo forme parte de las Comisiones
Permanentes: Mejora Regulatoria, como Coordinador; de Asentamientos
Humanos, Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial; y de Medio
Ambiente, como Integrante, solicitado por el C. Sergio Edgar Baños Rubio,
Presidente Municipal Constitucional;

9.- Presentación del Proyecto de Resolución referente a la propuesta para
la integración de la Comisión Permanente de Atención a Pueblos y
Comunidades Indigenas, la cual quedaría de la siguiente manera: Como
Coordinador: Regidor Ricardo Islas Salinas; Como Secretaria: Regidora
Reyna Alicia Hernández Villalpando; Como Integrante: Regidor Sabás Díaz
Montaño; Como Integrante: Regidora Bernarda Zavala Hernández, Como
Integrante: Regidora Liz María Pérez Hernández; Como Integrante Regidor
Cesar Alberto Ramírez Nieto y Como Integrante: Regidor Zenón Rosas
Franco. Solicitado por el C. Sergio Edgar Baños Rubio, Presidente Municipal
Constitucional;

10.- Presentación del Proyecto de Resolución referente a la Iniciativa con
proyecto de Decreto por el que se adiciona el artículo 15 bis, reforman los
artículos 15 fracción V, 54, y deroga el artículo 53 del Reglamento de Limpia,
Recolección, Traslado, Tratamiento y Disposición Final de Residuos Solidos
Urbanos del Municipio de Pachuca, 40 fracción XX y 49 del Bando de Policía
y Gobierno del Municipio de Pachuca de Soto Hidalgo, artículo 9 fracción
XXV y último párrafo del Reglamento de Tránsito y Vialidad de Pachuca de
Soto Hidalgo. Solicitado por los C. Guillermo Ostoa Pontigo, Oscar Pérez
Márquez y Francisco González López, Regidores del Partido Revolucionario
Institucional;

11.- Presentación del Proyecto de Resolución referente a la Iniciativa con
proyecto de Decreto por el que se reforman y adicionan diversos artículos del
Reglamento Interior de la Administración Pública Municipal de Pachuca de
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Soto, Hgo. Solicitado por las y los C. Erika Elizabeth Trujillo Ortíz, Síndica
Procuradora Hacendaria; Liz María Pérez Hernández, Gerardo de la Cruz
Martínez, Brenda Ximena Ramírez Riva Palacio, Cesar Alberto Ramírez
Nieto, Francisco González López, Olivia Zúñiga Santín, Guillermo Ostoa
Pontigo, Bernarda Zavala Hernández, Oscar Pérez Márquez, María Elena
Carballal Ogando, Sabás Díaz Montaño y Reyna Alicia Hernández
Villalpando, Regidoras y Regidores del Partido Revolucionario Institucional;

12.- Presentación del Proyecto de Resolución Referente al requerimiento
por parte del Presidente del Tribunal de Arbitraje en el Estado de Hidalgo
para que la parte demandada H. Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo por
conducto de su titular el C. SERGIO EDGAR BAÑOS RUBIO se le autorice la
firma del convenio y se realice el pago de la pena convencional derivada del
pago tardío del convenio de fecha 22 de junio del 2022, y ponga a
disposición del sindicato promovente en tres parcialidades la cantidad de:
$ 8,445,036.6 (ocho millones cuatrocientos cuarenta y cinco mil treinta y seis
pesos .6/100 M.N.), y en el primer corte del Presupuesto Modificado 2023 se
realice la adecuación presupuestal correspondiente. Solicitado por el C.
Sergio Edgar Baños Rubio, Presidente Municipal Constitucional;

13.- Presentación del Proyecto de Resolución referente a la iniciativa con
proyecto de Decreto que crea el Reglamento del Consejo Consultivo
Municipal de los Derechos Humanos de Pachuca de Soto, Hidalgo. Solicitado
por los C. Cesar Alberto Ramírez Nieto, Gerardo Martínez de la Cruz y Oscar
Pérez Márquez, Regidores del Partido Revolucionario Institucional;

14.- Presentación del Proyecto de Resolución referente a el Acuerdo
Económico, por el que se aprueban diversas disposiciones con las que el H.
Ayuntamiento de Pachuca de Soto, atiende el oficio girado por el C. Juan
Manuel Martínez Morales. Solicitado por la C. Liliana Mera Curiel, Síndica
Procuradora Jurídica, del Partido Movimiento de Regeneración Nacional;
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15.- Presentación del Acuerdo Económico por el cual se emite la
disposición administrativa que ordena el retorno del desarrollo de las
sesiones del Ayuntamiento de Pachuca de Soto a como se establecen en el
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento de Pachuca de Soto, esto es de
manera presencial dentro de la Sala de Sesiones de la Presidencia Municipal,
de la misma manera sus Comisiones, Juntas de Gobierno de Organismos
Descentralizados, Comités de Adquisiciones y de Obra Pública y demás
Cuerpos Colegiados deberán reanudar las sesiones de manera presencial a
partir del 23 de marzo del presente año. Registrado con número de
expediente SG/PR/011/2023 , número de oficio SG/OM/095/2023;

16.- Presentación del Dictamen Resolutivo que emite, los integrantes de la
Comisión Permanente de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares,
en conjunto con la Comisión Permanente de Medio Ambiente, ambas del
Honorable Ayuntamiento Municipal Constitucional de Pachuca de Soto,
Estado de Hidalgo; respecto del asunto enviado por el Ciudadano, Lic.
Alberto Jaén León, Secretario de Servicios Legislativos del H. Congreso del
Estado Libre y Soberano de Hidalgo, referente a la Minuta con Proyecto de
Decreto para su respectiva SANCIÓN LEGISLATIVA que Reforma la fracción
VII y se adiciona la fracción VIII, ambas del ordinal 12 de la Constitución
Política del Estado de Hidalgo, en materia de: "Respeto a la vida e integridad
de los animales". registrado con número de expediente SG/AC/015/2022,
número de oficio SG/OM/0547/2022;

17.- Presentación del Dictamen Resolutivo emitido por los integrantes de
las Comisiones Permanentes de Gobernación, Bandos, Reglamentos y
Circulares, así como de Educación y Cultura que actúan de forma conjunta,
ambas del Honorable Ayuntamiento Municipal Constitucional de Pachuca de
Soto, Estado de Hidalgo; respecto del asunto enviado por los C.C. Zenón
Rosas Franco y Sabás Díaz Montaño, ambos Regidores del H. Ayuntamiento
de Pachuca de Soto, Estado de Hidalgo; referente a la iniciativa con proyecto
de Acuerdo Económico, por medio del cual se: "Declara como Patrimonio
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Cultural Tangible, Histórico e Hidráulico el Acueducto de la Media Naranja",
registrado con número de expediente SG/PR/103/2021;

18.- Presentación del Dictamen Resolutivo emitido por los integrantes de
las Comisiones Permanentes de Gobernación, Bandos, Reglamentos y
Circulares; Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad; así como de Derechos
Humanos, las tres del Honorable Ayuntamiento Municipal Constitucional de
Pachuca de Soto, Estado de Hidalgo, actuando respecto del asunto enviado
por la Síndica Procuradora Hacendaria, Regidoras y Regidores de la
Fracción Edilicia del Partido Revolucionario Institucional. conformada por los
C.C. Erika Elizabeth Trujillo Ortiz, Brenda Ximena Ramírez Riva Palacio, Liz
María Pérez Hernández, Olivia Zúñiga Santín, Bernarda Zavala Hernández,
María Elena Carballal Ogando, Reyna Alicia Hernández Villalpando, Gerardo
Martinez De La Cruz, Cesar Alberto Ramírez Nieto, Francisco González
López, Guillermo Ostoa Pontigo, Oscar Pérez Márquez y Sabas Díaz
Montaño, todos integrantes del H. Ayuntamiento Constitucional de Pachuca
de Soto, Hidalgo; referente a la propuesta de iniciativa con proyecto de
decreto por medio de la cual se crea el: "Nuevo Reglamento de la Comisión
de Honor y Justicia" de la Secretaría de Seguridad Pública, Tránsito y
Vialidad del Municipio de Pachuca de Soto, Hidalgo, registrado con número
de expediente SG/PR/140/2022, número de oficio SG/OM/0753/2022;

19.- Asuntos Generales (1);

20.- Convocatoria para la siguiente Sesión Ordinaria Pública;

21.- Clausura de la Quincuagésima Cuarta Sesión Ordinaria Pública.


